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Előfizetési árak:
egész évre 8 kor., félévre 4 kor., negyedévre 2 kor. 

Egyes szám ára 16 fillér.
Hirdetések egyezség szerint közöltéinek. 

Nyilttér soronként 40 fillér.

Fcszertato: Dr. 31Í5TH JÁNOS.
Felelős szerkesztő és laplulajdonos:

BOR JÁNOS.

Megjelenik hetenként egyszer vasárnap reggel. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

l’ügg. és 48-as Kossuth-kör, hova a lap szellemi é* 
anyagi részét illető megkeresések küldendők. 

Kéziratok vissza nem adatnak.

Szomorú esztendő.
Szomorú események sújtják évek óta 

a magyart. Hat-nyolc héttel ezelőtt, még 
úgy, ahogy, bizva-bizott a magyar gazda 
abban, hogy a legutóbbi évek szomorú 
eseményeire az idei év terméséből némi 
kárpótlást szerez, mert azokon a vidéke­
ken, ahol a múlt év őszének szintén mos­
toha viszonyai részben megengedték, hogy 
a lehetőséghez képest megmunkálja a föld­
jét, az idei termés kedvezőnek mutat­
kozott.

Sajnos, a szép reményekben ez évben 
még keservesebben csalódott a magyar 
földmivelő nép, mert amit még május ígért, 
amit junius kilátásba helyezett, tönkretette 
azt a julius cs augusztus vizáradata.

Hullott a viz az égből hétszámra és 
a felhőkből a földmivelő Magyarország az 
idén nem áldást, hanem átkot kapott.

Az ország déli és keleti vármegyéit 
tönkretette teljesen a vizáradal, elsöpörte 
nemcsak a termést, de lerombolta a lakó­
házakat is, ott pedig, ahol nem az árviz.

TÁRCA.

Szegény Gyuri.
Szegény Gyuri barátom, ki sáppadt 

arcával úgy nézett ki, mint egy nem egé­
szen megérett, a vasúton négy napig há­
nyatott fanyar citrom, nagy kiálló szemei­
vel ránt tekintett és ajkát félrehúzva, hogy 
helyet csináljon az oda ülő, arcához any- 
nyira illő kesernyés mosolynak, beszélni 
kezdett:

— Betegebb vagyok, mint mikor el­
mentem. Utálom a meleg vidéket. Gyűlő' 
löm, aki Abbáziába küldött. Édes remény- 
nyel eltelve szivemben ültem fel ma két 
hete a sistergő barna szörnyetegre, mely 
oda visz, hol melegebb a lég, párolog a

tett káit, ott az állandó esőzés a mezőn 
rothasztotta a takarmányt, vagy a jégeső 
csépelte ki a gazda helyett a szemes ga­
bonát.

Lesújtó látványban van része annak 
az utasnak, akit a sorsa a magyar rónán 
visz keresztül, a zakatoló gyorsvonat ab­
lakaiból mindenütt a pusztulás képe tárul 
szemei elé, mely mögött azután megjele­
nik a közeledő ősz és a téli hónapok ín­
séges képe, amikor a tönkresujtott magyar 
gazda kényszerítve lesz vándorbotot fogni 
és menekülni ebből az országból, az itt 
reá váró Ínség elől.

Látjuk mindenütt az óriási pusztulást 
és pusztítást, a borzalmas kép felett jó­
tékonyság mentője is szárnyszegetten, két 
ségbeesve tekint ala. Szánakozva olvassuk 
a segélyezésre vonatozó felhívásokat is, 
hiszen ki adjon most segítséget ebben az 
országban, mikor azt lehet mondani min­
denkit sújt, ha nc.n is közvetlenül, de köz­
vetve bizonyára ez az országon csapás.

Milliókra, sőt talán milliárdra megy a 
kár, amely értékben és anyagban érte ezt 
a szegény országot és e vigasztalan hely­
zet közepette olvassuk a hivatalos kimu-

sósvizü tenger és visszanyerhetem egész­
ségemet. Keblem megtelt vággyal, lelkem 
újra éledt a gondoláitól, mert azt hittem, 
hogy feledni fogok és egészségem élet­
kedvemmel visszatér Csalódtam. Csalódik 
mindenki, csak az élet, a nyomorult élet, 
az nem engedi magát megcsalatni. Egyik 
eseményét a másik után borítja reánk, 
hogy növelje a mull feledni kívánt szörnyű í 
fájdalmát

Mindezt csaknem egy lelekzetvéteire! 
mondotta el, nehogy beszédjében félbesza­
kíthassam. Majd nagyot sóhajtott s lekö- 
nyökölve elébem, mielőtt megszólaltam 
volna, tovább folytalá:

— A második, vagy harmadik nap 
volt, mikor megjelentem én is a »stran­
don« elvegyülve a sétálók között. Bandu­

tatást is, hogy még ha rendesen learatha­
tott volna is a magyar, még akkor is 
nyolcmillió métermázsával kevesebb búzát 
hordhatott volna be csürjébe a tavajinál, 
vagyis tehát a legjobb időjárás mellett is 
ennyivel kevesebb lett volna az ezidei 
termés.

Már ez a körülmény is mily horribi­
lis hiányt jelent a nemzetgazdaság részére 
és ehhez meg a rengeteg elemi kár, amel­
lett az átkos külpolitikai bonyodalmak, 
rengeteg katonai költségek viselése igazán 
kétségbeejtő perspektívát nyújt a legköze­
lebbi jövő tekintetében.

Igazán tanácstalanul állunk e vigasz­
talan állapottal szemben, mindazonáltal bi- 
zodalommal szólunk a tehetősekhöz, hogy 
ad;on. ki-ki abból, ami még neki maradt a 
teljesen tönkretett embertársak javára, 
mert a mostani borzasztó helyzetben egy­
általán csekélynek bizonyul az állam gon­
doskodása is, ilyen óriási csapással szem­
ben csak a társadalom összeségének meg­
mozdulása, a társadalom minden faktorá­
nak közreműködése enyhítheti az országos 
veszedelmet.

kolva vitt előre fejem minden cél nélkül. 
Nem gondolkoztam sem múlton, sem a 
jövőn. Tétlenül mentem, lehorgasztolt fej­
jel, midőn selyem suhogást halottam ma­
gam előtt és feltekintettem. Két nő haladt 
előttem. Az egyik molette alakú, megfe­
szült rajta az egyszerű nyári ruha, a má­
sik karcsú, könnyed lépésű grenadin ru­
hában. Diskréten emelték meg mindketten 
felsőruháikat, hogy ne seperje utánok a 
homokot és látni lehessen drága selyem 
alsó szoknyáikat. Ez zavart meg tétlensé­
gemben, amint rejtelmes suhogással bo­
rult egyik bokáikról a másikra. Kíváncsian 
szemléltem őket. Szótlanul mentek egymás 
mellett. A vékonyabb termetű, kiről hátul­
ról is mcgáliapithattam, hogy fiatalabb, 
azzal szórakozott, hogy a homokba nap-
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A kisemberek társadalma érzi legjob­
ban a csapást s így ez a része mozdu t j 
meg legalább is a testvér felsegitése ér­
dekében, akkor, amidőn az oi szagban mű­
ködő szövetkezetek, élükön zz „Oiszágos 
Központi Hitelszövetkezet' -tel elsőnek moz­
dultak meg a segélyösszeg összeadása ér-j 
dekében. ;Ök már gyüjt-k a filléreket és 
anyagi erejükhöz mércén áldoznak a bajba­
jutott kisemberekért, amely körülmény oly 
megható vonás a magyr * szövetkezeti élet 
egyszerűbb társadalmitól, hogy azt lene- j 
teilen követendő példa gyt iáit le nem 
szögezni.

Úgy látszik, a nagybankok uraihoz 
még nem jutott el a nyomor jajszava, mert 
még a vaspáncélok mögött őrzött milliók­
ból nem igen olvastunk a felsegélyezettek 
javára fordított és az illető adományozók 
erejével arányban álló adományokról, de 
hát ez igy szokott lenni nálunk, ahol a 
nagy tőkék birtokosai a legritkább; n érez­
nek a magyar néppel és nem szeretik a 
Wertheim szekrényeket kinyitni «végből, 
hogy annak tartalmát elajándékozzák, mert 
véleményül: szerint a páncélszekrény cszk 
arra való, hogy abban a nemzetgazdaság­
tól elvont összeget raktározzák.

Mikor a magyar társadalmat egyöntetű 
és nagyarányú segélyezésre kérjük az óriási 
csapás alkalmával, nem mulaszthatjuk el 
ráirányítani a figyelmet arra is, hogy a

megindítandó társadalmi akció ez alkalom­
mal ne csak arra szorítkozzék, hogy az 
önkéntes adakozóknak ajándékait közve 
titse, de egyúttal cselekedjék energikusan 
abban a tekintetben ,is, hogy aki teheti, 
legyen az egyén, vagy intézmény, a se­
gítő-akcióban való részvéteire, anyagi ere­
jéhez mért arányban figyelmeztessék!

Bel- és külpolitika.

Meglehetős szélcsend van a politiká­
ban. A miniszterek nagyobbrésze nyaral. 
A nyírbátori választás adott egy kis vál­
tozatosságot mindössze é hétnek. Itt dr. 
Baltazár Dezső debreceni püspök párton- 
kivüii jelölt és Laehne Hugó függetlenségi 
jelölt állottak szemben egymással. Nagy 
küzde'emre volt kilátás. Baltazár püspök 
azonban a választás előtt pár nappal visz- 
szalépett a igy Laehne Hugói egyhangúlag 
választották meg. A jövő hetekben külön­
ben két választás lesz. Harkányi János 
bárót, az uj kereskedelmi n iaiszter Nagy- 
szcntmiklóson és Vadász Lipót államtit­
kárt Máramarosszigeten jelölték s fogják 
megválasztani. Ezekben a kerületekben az 
ellenzék nem állít ellenjelölteket.

Augusztus 6-án nagy napjok volt a 
balkáni államoknak. E napon kötötték meg

ugyanis Bukarestben a háborúskodó bal­
káni államok a végleges békét. A tanács­
kozásokat Majorescú román miniszterel­
nök vezette nagy erélyességgel s tapintat­
tal. Szerbia, Görögország, Románia, Bul­
gária és Montenegró voltak ott képviselve.

A bukaresti békekötés értelmében 
Románia területe 9 ezer, Bulgária területe 
32 ezer, Szerbia területe 45 ezer, Görög­
ország területe 45 ezer, Montenegró terü­
lete 11 ezer négyszögkilometer területtel 
nagyobbodott. Ezenkívül a független albá- 
niát is kihasították Törökország testéből 
23 ezer négyszög kilométer területtel. Tö­
rökország európai birtoka 178 ezer négy­
szög kilométer területből leolvadt 23 ezer 
négyszög kilométerre. A lakosság Bulgá­
riában 5, Romániában 7 millió 200 ezer, 
Szerbiában 4 és fél millió, Görögországban 
4 millió 400 ezer, Montenegróban 640 ezer, 
Albániában 630 ezer, európai Törökország­
ban 2 millió 300 ezer lesz. Legrosszabbul 
járt a békével Bulgária, melynek legna­
gyobb része volt a sikerben. A szövetsé­
gesekkel lefolytatott szerencsétlen háborúja 
azonban megfosztotta attól, hogy áldozatai­
nak és sikereinek megfelelő kárpótlást 
nyerjen. A szerb és görög alattomoskodás 
csaknem a megsemmisülés örvényébe haj­
totta ezt a szerencsétlen országot.

ernyőjével kü önböző vonalakat rajzolt. 
Azonban mikor egy kört akart leírni, nap­
ernyője kicsúszott kezéből és a földre esett. 
Önkénytelenüi hajoltam utánn- Felve tem, 
átnyújtottam és megismerkedtem velük. 
Első pillanatra látni lehetett, hogy anya te 
leánya. Mindkettőnek olajbarr.a arca és 
kék szeme volt. Sűrű fckt.e hajuk divaté 
san fésülve fürtökben omlou alá. De mit 
írjam én neked bővebben le őket, legyen 
elég annyi, hogy szépek voltak És Lizi 
— igy hívták a leányt — fiat Iságával ha­
talmasan dominált mégis anyja felett. Sé­
tánkat együtt folytatjuk. Édesen hízelgő 
bezzédjök, kellemesen csengő hangjuk 
csak hamar azt érezteí.ék velem, hogy 
terhökre egyáltalán nem vagyok. Midőn p - 
dig egy jó félóra' beszélgetés utál őket

lakásukra kisértem és elváltunk, nyíltan is 
kifejezték tetszésüket, sőt meghívtak ma­
gukhoz, hogy látogassam meg őket.

— Minek mondjam el a részleteket, 
hiszen magától értetődik, hogy ismerett- 
ség barátsággá, a barátság pedig szere­
lemmé nőtt köztem és Lizi között. Öh, 
hányszor megfogadta, hogy szeret! Oh, 
hányszor megismételte még akkor is, mi­
kor megmondtam, hogy én ám szegény 
vagyok.

Egyszer már nem találtam őket oda­
haza, mikor értök mentem, hogy szoká­
sunk szerint kimenjünk a »Strandra« sé­
tálni. Önkénytelenüi, valami titkos erőtől 
vontatva magam indultam el. Messziről 
megismertem őket és láttam, hogy egy 
idegen férfi van velők. Mikor hozzájuk ér

tem, üdvözöltem őket és ők bemutattak a 
velők levő férfinak, akinek nevéből csak 
azt értettem, hogy „gróf". Hidegborzongás 
futott végig rajtam és belopódzott szivem­
be a fé'tékenység. Este volt mikor elvál­
tunk. Én lakásomra mentem. Ereztem, 
hogy nekem az egész idő alatt csak a 
mama jutott társalgóul. Midőn lefeküdtem, 
sokáig nem tudtam elaludni, végre azon­
ban úgy hajnal felé mégis csak erőt vett 
szemeimen zz álom. És álmodtam szépet, 
nekem tetszőt. Kitüntetések értek. Gazdag 
voltam nagyon. Ahol megjelentem, ran­
gom és gazdagságom a „legszebb nőket 
vonzotta hozzám. Még Lizi is ott hagyta 
miattam a grófot, kinek még a mama sem 
akart csevegő társa lenni. Dél felé járt ez 
idő, miker felébredtem. A szobalány éb-

a letetei Vas is Hézimtorgyár rt.
DEB HEEEU, Piac-utca 65. szám. (Miklós-utca sarok.)

városi 1 
lerakata !

Byáritelefon:6—46.sz. Eladás kicsinyben olcsó gyári árakon. Raktári telefon: ÍZ-39. sz.



% rs-rZ"* - ' 4____

1913. augusztus 10 .FÜGGETLEN HAJDÚSÁG“

Üzlet át- Márlmlii'imi f "imp uri és női divatáru
1 ,dIvp7<í«I SlÖöliöliFl UiiOS ttzlete az uÍonn^n épült vá-lielyezes! hmummumj ^ rosi bérpalota sarokhelyiségében
DEBRECEN, Piae-níea 2B»ik szám alá helyeztetett.

Lelkész beiktatás.

Ma egy hete folyt le Szabó Antal
hajduszoooszlói lelkész ünnepélyes beikta- j a lelkész! hivatás magasztosságát s azt az
tása a ref. egyháznál. Az ünnepség min­
den tekintetben bensőségteljes volt s méltó 
kifejezést adott a református hívek osz­
tatlan szeretetének és tiszteletének Szabó 
Antal lelkész iránt.

-f. A vasárnap reggeli istenitisztelet al­
kalmából zsúfolásig megtelt a ref. teplom- 
nak minden zuga. Megjelent ott dr. Fekete 
László polgármester és egyházi főgondnok 
élén a városi tisztviselőikar, a presbitérium, 
a tanítótestület összes tagjai. Képviselve 
voltak a templomban az összes hatóságok, 
hivatalok, intézetek, intézmények, egyesü­
letek. Az uj leikészt Szabó Lajos esperes, 
Bernjén Ferenc lelkész és Molnár Béla 
vallástanár kisérték be a templomba. Az 
egyház vendégeiként megjelentek még: 
Jakucs Sándor szováti, Veress Géza ná­
dudvari, Béltcky Lajos szatmári, Szabó 
Mihály dobozi ref. lelkészek, a halmaz- 
németujvárosi presbitérium 8 tagja, továbbá 
Kovács Ferenc b.-ujvárosi főjegyző és dr. 
Forrai Péter községi orvos vezetése mel­
lett az ottani társpdalom részéről egy tiz 
tagú küldöttség.

Nagy érdeklődés közepette lépett a 
szószékre az uj lelkész. Buzgó ima után

Pál apostol Korinthusbelickhez Írott első le-.mán egymást érték a szebbnél-szebb 
vele IV. rész. 1—4 versei nyomán tartotta pohárköszöntők. Felszólaltak: dr. Fekete 
meg nagysikerű, remek egyházi beszédét. László főgondnok, Bernjén Ferenc lelkész, 

A nagyarányú beköszöntő beszéd Szabó Lajos esperes, Kovács Gyula egy­
házmegyei gondnok, Csiha Márton fő­
jegyző, Kalocsay Gusztáv róm. kath. plé­
bános, Lengyel mre ny. kir. táblai bíró, dr. 
Forrai Péter, Jakucs Sándor, Veress Géza 
lelkészek s maga az újonnan beiktatott 
lekész Szabó Antal. A bankett a késő esti 
órákban ért véget.

Szabó Antal lelkészünk aug. hó vé­
gén foglalja el itteni lelkész! állását vég­
legesen.

irányt vázolta, melyet az uj lelkész papi 
működésében követni fog. Mindvégig meg­
fogva, lekötve tartotta e gyönyörű egyházi 
szónoklat a megjelent híveket. Hatásában 
és méreteiben is rendkívüli volt a szónoki 
mestermü, mely a szónoki előadás magas 
művészetével fokozva, a gyülekezet apra­
jának, nagyjának megnyerte szivét, lelkét.

Az uj lelkész funkciója után Szabó 
Lajos esperes lépett az urasztalához Szabó 
Antal lelkésszel. Szabó Lajos esperes ma- 
gasszárnyalásu, szivet-lelket lebilincselő, 
nagyhatású beszédben állította be hivata­
lába az uj lelkészt s adott áldást egyház- 
épitő nemes munkájára.

Bélelt 11 órakor az egyháztanács

Lesz-e tisztujitás?
Lázas munka folyik most a belügymi­

nisztériumban, ahol nagy buzgalommal ké­
szítik elő a közigazgatás teljes államositásá- 

disztermében a presbitérium tartott disz-1 naj< az U(ját. A múlt évben alkotott városi

resztett fel, ki egy levelet adott át. Fel­
bontottam Lizi irta. Néhány rövid sorban 
búcsúzott és kért, hogy feledjem el, mert 
a grófot szereti.

Szegény Gyuri, szinte suttogta már 
az utóbbi szavakat; majd kimerültén borult 
az asztalra és hangosan zokogott. Aztán

gyűlést
A presbiteri gyűlésen Bernjén Ferenc 

lelkész és dr. Fekete László főgondnok el­
nököltek. Az ülés megnyitása után Bernjén 
Ferenc lelkész első sorban Szabó esperest 
és a megjelent vendégeket üdvözölte. Ezu 
tán Szabó Antal lelkészt üdvözölte úgy a 
maga, mint a presbitérium részéről szívből 
jövő keresetlen, szép szavakkal. Utána 
Bor János tantestületi elnök, igazgató ta­
nító intézett az uj lelkészhez a tanítótestü­
let részéről meleghangú üdvözlő beszédet. 
Szabó Antal meghatóban válaszolt az üd­
vözlő szavakra. Körvonalazta álláspontját, 
mely nem egyébb, mint a lelkész! szolgá­
latok komoly, lelkiismeretes teljesítése, az 
egyház anyagi ügyeinek rendezése, szi­
gorú takarékosság minden vonalon; az is­
kolák szellemi és anyagi ügyeinek fejlesz­
tése, előmozdítása. Szavait a presbitériummintha fojtogatták volna, fuldokolva mondta:

- Beteg vagyok. Betegebb, mint s tanítótestület tetszesse! fogadta. Szabó
mikor elmentem. Utálom a meleg vidéket. 
Gyűlölöm .... átkozom, aki Abbáziába 
küldött. Nem .... nem gyógyulok én 
meg soha . . . soha! Be te kedves bará­
tom tanuld meg, mint én megtanultam, 
hogy egyformák a nők mindenütt! Egyfor­
mák ébren .... egyformák álomban I

— y- -

Lajos esperes köszönte még meg a sze­
mélyének s a vendégeknek szóló üdvöz­
lést. Ezzel az ülés véget ért.

Bélután 1 órakor a Kossuth-körben

törvény már adott Ízelítőt a közigazgatás ál­
lamosításának előkészületeiből, most még na­
gyobb alkotások következnek.

A legvégső határidő, amely alatt életbe 
kell léptetni a kormánynak az államosítás 
törvényét, 1915. január elseje. A javaslatnak 
pedig még abban az esztennőben szentesítve 
is kell lennie, még mielőtt az uj képviselő- 
választások kiírására kerülne a sor. A dolog 
pedig tehát eléggé sürgős, alig van rá egy 
esztendőnél több idő. A kormányt ez ügy­
ben erősen sürgeti a tisztujitás, amely az 
egész országban ez év decemberétől a jövő 
esztendő májusáig megy végbe. Mikor 30 
esztendővel ezelőtt megcsinálta az akkori 
kormány a törvényhatóságok jelenlegi be­
osztását, az ország különböző részén kü­
lönböző időben hajtották végre a rendeletet, 
de féléven belül mindenütt.

A megyei tisztikar mandátuma 1913. 
december 31-én jár le, tehát a tisztujitásnak 
is ekkor kellett megtörténnie. Kormánykö­
rökben azonban már most lanszirozzák ezt 
az eszmét, a hogy a tisztujitások elmarad­
nak mindenütt a jövő esztendőben. Ha most

150 terítékes társasebédet rendezett az megtartanák a tisztujitást, a városi és me- 
egyházi elöljáróság, melyen a már említett gyei tisztikaroknak akkor teljes hat eszten- 
vendégeken kiviil megjelent Kovács Gyula dőre meg volna a törvényes és elidegenit- 
alispán, egyházmegyei gondnok is. A lakó- heteden mandátumok, az államosítást tehát

Kizárólag saját gyártmányú bőr- 
keztyük, valódi párisi reform mi­
derek, 5 koronától 60 koronáig.
Selyem és cérna ksztyük, nad­
rágtartó, ruha-kefe, pénztárcák, 

fésűk.
Vitárius Sándor keztyiis

Saját kezűleg készítem a jelenkor legjobb sérv­
kötőit, haskötőit, műláb, műkezeit. (Irigátorok, 
peszáriumok, gumi fecskendők, mint női óv­
szerek). Gumi görcsér harisnyákban nagyvá- 

választék

1 korona beküldéséért 3 darab minta 
gumi küldetik.

és kötszerés mester, DEBRECEN, Piac-utca 16. 
Alföldi Bank palotával szemben.
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1915-ben nem hajthatnák végre, csak 1921-ben. — Kinevezés. Az igazságügyminisz-
Bizonyos ugyanis, hogy a hat esztendőre 
megválasztott tisztikar 1915 ben le nem 
mondana semmiképpen a mandátumról az 
államosítás kedvéért.

E komplikációk elkerülésére uj tör­
vényt szavaztatnak meg a házzal, amely 
szerint meghosszabbítják a vármegyei és vá­
rosi tisztviselők mandátumait, tehát a tiszt­
viselők mandátumait is 1915-ig. A restau­
ráció e szerint végleg elmarad. A belügymi­
niszter nemsokára összehívja bizalmas érte­
kezletre a főispánokat, főbb vármegyei és

tér dr. Agárdy Jenőt, Agárdy Lajos ref. 
főisk. pénztári ellenőr fiat a debreceni 
k|r. törvényszékhez jegyzővé nevezte ki.

— A ref. templomban ma délelőtt 
Molnár Béla vallástanár prédikál.

— Halálozás. Régi idők igazi nagy­
asszonya hunyt el a napokban Nagysza­
lontán néhai felsőőri Cseresnyés Sándor 
volt pécsi kir. táblai tanácselnök özvegyé­
nek, nemes Kenyeres Teréz úrasszonynak 
a személyében. A megboldogult 65 évet 
élt és előkelő, nagy családot hagyott

városi tisztviselőket és igy készíti elő az ] maga után. Férje Cseresnyés Sándor
államosítás nagy tervét.

=

hírek.

Hajdúszoboszlón, mint kir. járásbiró, Deb­
recenben mint törvényszéki biró hosszú 
ideig szolgált s megyeszerte ismert, be­
csült biró volt. Özv. Cseresnyés Sándorné 
temetése aug. 5-én folyt le nagyrészvét 
mellett Nagyszalontán. A megboldogultban------- - * i » Iiikguuiuuguiiuail

Kovács Gyula alispánt szobosz- Kácz Gyula ottani főkönyvelő anyósát
lói tanyáján a műit csütörtökön számos 
helybeli gazda kereste fel, kiket az alis­
pán a legnagyobb szívességgel fogadott. 
Egyébként az alispán tanyáján két hét óta 
valóságos vendégjárás van. A vármegyei 
tisztikar, a hajduvárosok fötisztviselői, a 
megyebeli és debreceni barátok és tiszte

gyászolja.
— Hajduvármegye közigazgatási 

bizottsága aug. 11-én ülést tart.
— A krumplit az idén hamarosan 

lel kell ásni, mert a földben rothadásnak 
indult. A rothadásnak a sok cső az oka. 

A Vidéki Hírlapírók Országos
lök naponta megfordulnak az alispán ta Szövetsége szept. 7- és 8-ik napjain tartja 
nyai hajlékában, ahol még a régi magyar évi rendes közgyűlését Pozsonyban. Ugyan-
vendégszeretet várja az érkezőket.

— Dr. Malatinszky József ügyvéd 
ju ius végén fürdő kúrára Abbáziába utazott.

— Szabó Antal ref. lelkész beikta­
tása alkalmával nagyszámú írásbeli és sür­
göny üdvözletei kapott.

— Csiba Márton városi főjegyző 
aug. 15-én pár heti szabadságra megy.

— Padrah Sándor kir. közjegyző 
családja aug. 1-én Tálralomnicra utazott 
üdülésre.

— Körner Géza rendőrkapitány aug. 
1-től Tátralomnicon tölti szabadságidejét.

— Závory Béla városi mérnök aug. 
8-án családjával Olasz- és Franciaországba 
utazott pár heti tartózkodásra.

— Acsádi Jenő kir. műszaki taná­
csos, hajduszoboszlói földbirtokost ő fel­
sége kir. műszaki főtanácsossá nevezte ki.

— Dr. Radó Antal nagybecskereki 
pénzügyi titkárt városunk szülöttét a pén­
zügyminiszter pénzügyi tanácsossá nevezte 
ki jelenlegi állomáshelyén.

ez alkalommal jubilálja a Pressburger Zei­
tung 150 éves fenállását. Az ünnepélyre 
a vendégeket külön vonatok fogják szál- 
litani.

— Eladó hámos lovak. A 20-dik, 
honvédgyaioghadosztály parancsnoksága köz- í 
hírré teszi, hogy szept. 6-án reggeli 7 óra­
kor a debreceni ló vásártéren az I. számú 
lóavató bizottság által 72 drb. hámos ló 
fog elárvereztetni.

— Football mérkőzés. H. I. F. E. 
cím alatt ifjúsági football egylet alakult 
városunkban. A fiatal egyesület — alapos 
trenig után — vasárnap d. u. tartja leg­
első mérkőzést a debreceni K. A. S. E.-vel 
a vásártéri football pályán. Magunk részé­
ről is felhívjuk a város figyelmét a szimpa­
tikus fiatal egyesület érdekesnek ígérkező 
első mérkőzésére. Nézetünk szerint mind-j 
járt első próbául a K- A. S. E.-et kihívni 
talán egy kissé merész lépés volt, de ez a 
fiatalos vehemens tempóadás csak annál 
szimpatikusabbá teszi a fiatal egyletet. Vi­

szont az eljövendő mérkőzésre kedvező 
ómen gyanánt vehetjük a társaságnak az 
elmúlt napokban történt kábái átrándulását 
mely a csapat javára 6-0-al végződött. A 
football pályán ülőhelyekről gondoskodva 
lesz. Ajánljuk e szépcélu egyesületet a kö­
zönség érdeklődésébe és pártfogásába.

— Házi-ipari tanfolyam. Papp Sán­
dor házi-ipari felügyelő a napokban átiratot 
intézett dr. Fekete László polgármesterhez, 
hogy egy esetleg felállítandó kosárfonótan- 

I folyam létesítéséhez kaphatók lesznek-e Haj- 
j duszoboszlón a tél folyamán megfelelő számú 
munkások (legalább 30); ad-e a város e 
célra alkalmas helyiséget; gondoskodik e a 
város e helyiség, valamint a kiküldendő mes­
ter lakásáról, fűtéséről, világításáról ? Akkor, 
amikor a kedvezőtlen gazdasági viszonyok 
alakulása folytán a télen a legtöbb helyen 
segélyre fognak szorulni a munkások, lehe­
tetlennek látszik, hogy mi a kedvező alkal­
mat meg ne ragadjuk s munkásainkat tisz­
tes keresethez ne juttassuk. A városi tanács 
vegye fontolóra a helyzetet és tegye meg 
ne csak a lépéseket ez irányban, de kö­
zönségünkkel hozasson megfelelő áldozatot 
is. A tanfolyamon résztvevők közül a gya­
korlottabbak rahás a kezdők pedig tirol 
karos kosarak készítésével fognak foglalkozni.

— A Hajduvármegyei Gazdasági 
Egyesület szept. 7-én délelőtt y2 10 óra­
kor Hajdúnánáson ló és szavasmarha kiáli- 
tást és tenyésztési jutalomdij kiosztást, szept. 
14-én délelőtt >/2 10 órakor pedig Hajdu- 
szovát községben szarvasmarha kiállítást és 
tenyésztési jutalomdij kiosztást rendez, melyre 
a földművelésügyi miniszter államdijakat, 
Forrai Ernő földbirtokos pedig magándija­
kat adományozott. Mindkét rendbeli kiállítás 
iránt megyeszerte élénk érdeklődés nyilvánul.

Kiadó lakás. A nyomdabelyiség 
mellett levő egy szoba, konyha és kama­
rából álló lakás haszonbérbe kiadó. Érte­
kezhetni Plón Gyula tulajdonossal.

■ -ed
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Énekesek, papok., tarnak
A légzőszervek megbetegedés iné!,

„Rockéiról

ivraüi

K. S. udvari operaénekes.
ErTc hk»“*bí,r- S‘ ur ........»vre Sir*. %
„Hoch, -t használtam - A »iker lénye* wx

L. Scli. tanító, C.-L.-ben.
Gyakori és makacs gégehajban szenvedtem.

A »" ”R2cíe enyhített szeenvedése- 
met. A szírnek étvágygerjesztő halasa is van.

•mm' •muhi....

R. Sp. plébános W-ben (Elszász).
Tö.löh,,rútomat a Siroltn „Roche“ igen gyorsan 
enyhítette es a gyógyulás rövid Idő alatt áUott m?

H. B. énekművész Z.-ben.
A Sirolin „Roche“ több mint 1 év óta nanv-
aZknilíí?1Falatokat tCSZ" A nauyLözönség ügyeimét 
a kitűnő szerre egy szaklapban lel logom hívni.

■«U£

, n ---------“clrR eU> »raklapban lel logom hívni.
,h"?Sah“tó“'ehr™s1?fk SÄÄ ‘S"*"" „Roche“ nélkülözhetetlen 

......... ......... nil 1 m‘nden fly égy szertárban kapni.
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A hajduszoboszlói Ifjúsági Foot-j — Szirius jóslata. Varga László ta-; leányok arcképeit, (persze nevek nélkül, mert Az
bal Egylet e ho 10-en vasárnap délután nar (Szirius) azt jósolja, hogy augusztus Érdekes Újság olcsó szenzációkra nem pályázik)

5 órakor a vásártéri football pályán 12 ig zivataros, esős, hideg idők lesznek., s nyertes az az árvalány lesz, akire 1914. február 
a debreceni kereskedelmi alkalmazottak , tan Qt napon át meleg idők követkéz-: i-cig a legtöbb szavazat esik.
spoit egyletének ifjúsági csapatával foot- végéfg ^rémesen nÍk71itr'f v o,f?T^0 ~ Zsákok, ponyvák, ponyva-szo-

H ....... t , , , yLáe‘g remesen pusztító viharok es szelek vetek, redőny vásznak ló-nokrócok kfi-ball mérkőzést tart. A debreceni csapat fognak következni. Szeptember hó első har- tél áruk, zsinegek és mindenféle áruk. 
érkezik dé i 12 órakor. madaban kielégítő lesz az időjárás, 22-dike a legolcsóbban beszerezhetők FONH

— A keresetadó kivető bizottság azonban erősen kritikus nap lesz. Október Jj Ó Z S E F zsák és vízmentes ponyva 
városházán Körner Béla elnöklete alatt három első hetében meleg időjárásra van j üzletében, Debrecen, Ipar- és Kereske­

delmi kamara bérpalotában. (A kir. tör­
vényszék mellett.)

kilátás, október 22-én azonban országszertenaponként ülést tart. A tárgyalások jó ideig hóvjha’ok f ünak dinge 
fognak eltartani

— A torony óra. Régi théma, nem 
hogy a mi öreg toronyóránk milyen

m.

újság,
csökönyös. Az időt hol megelőzi, hol meg 
utánna kullog. Egy-két negyedóra, 50—60 
perc késés, vagy sietés számba sem jöhet 
ennél a régi szerszámnál, mely olyan érzé­
keny, mint egy 60 éves vén leány. Elérke­
zett volna az ideje, hogy a városi tanács, 
melynek nagyalkotások nyélbeütése nem 
igen foglalja el drága idejét, egyszer már a 
toronyórát is megreformálná. Mert a kultú­
rához nemcsak iskolák és szappan, de jól­
járó toronyóra is feltétlenül szükséges.

— Életunt leány. Hajdúböszörmény­
ben Dóka Margit 18 éves leány vasárnap 
öngyilkosságot követett el. Sósavval meg­
mérgezte magát. Egy órai szenvedés után 
meg is halt. Mint beszélik, tettét szerelmi 
bánata miatt követte el. Az esetről értesí­
tették a debreceni kir. ügyészséget, mely a 
temetési engedélyt megadta. .

— Dr. Katona Mihály sárospataki 
homeopata oivos augusztus 15-én egész nap 
és 16-án déli 11 óláig ismét megtartja ren­
delő óráit Debrecenben, Darabos utca 55. 
házszám alatt, ahol különösen a gyomor 
és tüdőbajosok szokták felkeresni a sikeres 
gyógyításairól ismert hírneves orvost és 
emberbarátot.

— Halász Nándor órás és ékszerész 
üzletébe tömegestől megy a mostani debre­
ceni országos vásár alkalmából a vásáros 
közönség, mert Halásznál a legjobb, legtar­
tósabb és legértékesebb ékszerek és órák a 
lehető legjutányosabb áron kaphatók. El ne 
mulassza a kedvező alkalmat senki se!

— Öngyilkosság. Dobos Gábor 65

Saját érdekében!
Mielőtt férfi és 
gyermekruha szük- 
: ségietét beszerzi, :

ne mulassza el megnézni >:

Szabi
kész férfi-, fiú- és gyermek­

ruha nagyáruházát
DEBRECEN, Piac-U. 19. 

(Qz Alföldi TaMpénzt. szemben)
ahol a legújabb és legfinomabb 
angol felöltők, öltönyök, fiú- és 
gyermekruhák, nadrág különleges­
ségek stb. állandóan óriási vá­
lasztékban vannak raktáron. A 
legolcsóbb szabott árak minden 
darabon láthatók Tessék árurak­
táram óriási nagyságánk meg- 

győződni!!
Külön angol urí­
sz a b ó s á g nagy vá­
laszték u szöDetrahtárra!

* Telefon 10—64.
A címre kérem ügyelni Píac.-u. 19 sz.

(Fiók üzletem nincsen.)

Eladó ház.;
A városház utcában örökáron eladó, 
esetleg részben bérbe-adó a Sallay- 
féle ház. Értekezni lehet Tar Já­
nos tulajdonossal a lV-ik tizedben. 
A házon betáblázott teher is van, 
mely könnyen átvehető.

Kereskedelmi Tanintézet 
Debrecenben.

A tanintézetet az 1715-ben alakult 
Kereskedő Társulat 1857-ben alapította, 
ez idő szerint hat tagozatból áll s minden­
ben egyenjogú a hasonrangu állami isko­
lákkal.

A fiú felső kereskedelmi iskola,
melynek f. évi szept. 1-én 41-ik tanéve 
nyílik meg, három évfolyamú s érettségit 
tett növendékei egyéves önkéntességi jogot 
nyernek.

A női felső kereskedelmi iskola, 
melynek f. évi szept. 1-én 5-ik tanéve nyí­
lik meg, szintén három évfolyamú s ugyan­
olyan képesítést nyújt, mint a fiú felső 
kereskedelmi iskolák.

A női kereskedelmi tanfolyam, 
melynek f. évi szept. 1-én 15-ik tanéve 
nyílik meg, egy évfolyamú.

Úgy a női felső kereskedelmi iskola, 
mint a női kereskedelmi tanfolyam nővén- 
dékei a tanintézet fenhatósága alatt álló 
leányinternátusban nyerhetnek elhelye­
zést, helybiztos érdekében azonban aján­
landó, hogy e tekintetbeni szándékukat— A Gazdasági Bank Hajduszo-

éves hajdúnánási lakos régi betegségéből boszlón részvénytársaság tisztelettel
kifolyólag felakasztotta magát. Tettét akkor értesiti _a nagyközönséget, hogy jókar- mielőbb jelentsék be az igazgatóságnak.

,, ,, . . , ,, han Ipun yeálriait méltánvne lrnlrcnn HU A felvételt ŐS mindenvettek eszre, mikor mar halott volt.

one
fest és vegyileg tisztit

ban levő zsákjait méltányos kölcsön díj A leiveteit es minden egyébb tudni- 
mellett adja továbbra is kölcsön a gazda- valókat illetőleg a tanintézet igazgatósága, 
közönségnek. Egyszeismind tisztelettel ér- a hozzá intézett megkeresésekre kimerítő
tesiti a közönséget. Miszerint felettes szám- tájékoztatást nyújt s a tanintézet illustrált 
ban levő hasznait, de tokárban fentartott - . .. .. ... . ......
zsákokat tetszés szerinti mennyiségben ju- lsmerteíeset ^mentesen küld, meg.
tányos áron elad. A venni vagy kölcsönözni 
óhajtók keressék fel a Gazdasági Bank el­
járóját Bézi Jánost, aki a szükséges íel-

. . •• u -t~ c világositást megadia. Kölcsön zsákot a hét §?•

sSwhMÄ
ruhák felelősség mellett mosható színre P ' 53 ■•*'

festetnek. * Az igazgatóság.
— Hatezer koronás pályadij. összesen hatezer

Greiner Mihály
igazgató.

1913

Hirdetmény.

Byár és föüzlet Debrecen, Arany üános-u. 10. 
Fióhüzleteli: Batthányi-u. 4. és Csapc-y. 17.

Telefon: 701 szám.

Mikepércs község tulajdonát képező 
„Rózsás“ korcsma az állás és hozzá tar- 

, ... ... „ ,, ... , , , , , tozó 3 hold területű szántóföld, illetve bel-
e , , .... ' ,, kerttel együtt f. ev augusztus 17-ik napian,Érdekes Újság, ez az oiv gyorsan elterjedi es nepsze- ° ’Újság, ez az oly gyorsan elterjedt es népsze 
rüvé vált képes hetilap, irodalmi, művészeti és szo- délután 3 órakor a községházánál tartandó

,r, . 1 UnláiiM^U^ 1 ' ruve vált kepes neiiiap. íroaaiit... ____ ______ . . ....
IxepVlSelettel nSJUUSZOuOSZlO cjá|js pályakérdésekre kitűzött. A páiyadijak között nyilvános árverésen 1914. évi januáj hó

szerepel egv meleg szociális gondolat formájában ^ -élői kezdve 6^ egymásután következő évre 
egy 2000 koronás dij is, melyet a lap közönségének a legtöbbet Ígérőnek haszonbérbe fog adatni, 
ítélete alapján a legszebb magyar árvaleány fog ho- . , Árverési feltételek a községi jegyzői
zományul kapni. Az Érdekes Újság ugyanis mély- irodába bármikor megtekinthetők, 

i nyomású borítékain, melyeket a közönség annyira Mikepércs, 1913. augusztus 2.
megkedvelt, le fogja közölni a pályázó szép árva- Községi Elöljáróság»

és vidéke részére:

Bállá Ferenc ur
van megbízva, 
v

*

>-» . * •
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Vendéglő
Debrecenben, az állomás szomszéd­
ságában, kitűnő menetelt!, 
azonnal eladó. Esetleg haszonbérbe 

adó. Értekezhetni:

Groskó György
istvángőzmalom.

árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. ér- járásbíróság 1913-ik évi V. 71 számú vég-
telmébcn ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszló, 1913. évi julius 
hó 29. napján.

Páll Ferenc
kir. bir végrehajtó.

Jómenetelű emeletes gőz­
malom, vendéglő, Trafiküzlet, 
29 hold prima szántó tanya löld 
a debreceni határban elköltözés 
miatt eladó. Debreceni piachoz 
közel 7000 koronát jö­
vedelmező bérliáz rész 
let törlesztéssel is megvehető. Bő­
vebbet : Debrecenben, Csapó-u 12. 
Az Általános Közve­
títési és Hirdetési Vál­

lalatnál. Ahol már

p é i! z k t) I c s f> n f> k
is folyósittatnak.

573 , . ,ígyg-vegrh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c 102. §-a értelmében ezennel 
közzhirré teszi, hogy a debreceni kir. 
járásbíróságnak 1912. évi 31.232 számú 
végzése következtében Dr. Grósz Adóit 
ügyvéd által képviselt Szabó Sándor javára 

11008 K s jár. erejéig 1913. évi január hó 
7 n. foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján le- és felülfoglalt és 3580 kor. be­
csült következő ingóságok, u. m. ; égetett 
és égetetle.n cserép tégla, lábas jószág és 
gazdasági felszerelés nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a h. szoboszlói kir.

zése folytán 1008. kor. tőkekövetelés, en­
nek 1912. évi november hó 20 napjától járó 
6°/0 kamatai, 1l3°/0 váltódij és eddig ösz- 
szesen 133 kor. 90 fillérben biróilag már 
megállapított költségek erejéig, Hajdúszo­
boszlón végr. szenvedett tégla gyárában 
leendő megtartására 1913. évi augusztus 
hó 14—ik napjának délutáni 2 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-c. 107. és 108 §-ai értel­
mében készpénzfizetés mellett a legtöbbet 
Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is 
el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. 
§ a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszló, 1913 évi junius 
hó 29 napján.

Páll Ferenc
kir. bir. végrehajtó.

S? Vigyázz! Vigyázz! 85

555.
1913. vhsz.

Árverési hirdetmény.

w

3»

Se

Kékre festett kirakat
teljesen újonnan átalakítva,

dúsan felszerelve, az alanti áru cikkek legolcsóbb
áron árusítva:

►&<

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. jjg 
évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel §££ 
közhírré teszi, hogy a Hajdúszoboszlói kir. {gg 
járásbíróságnak 1913. évi Sp 179 7. számú gjj 
végzése következtében Dr. László Endre 
ügyvéd által képviselt Első magyar lág., ggj 
vas- és acélöntő r. t. javára 365 K 42 f. 
s jár. erejéig 1913. évi julius hó 11-én gg 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
le- és felülfoglalt és 1400 kor. becsült kö- ^ 
vetkező ingóságok, l. m.: cséplőgép és 
vető gép nyilvános árverésen eladatnak. j 

Mely árverésnek a hajduszoboszlói i Uá

Egy méter líiszter csak K _ 28
„ gyapjú delin „ — 98

,, „ finom mosó ,, — 34
„ „ blouz kelme „ — 30

1 m futó szőnyeg K -140
„ „ selyem több színben „ -90
„ „ veleuzien csipke „ — 52
„ drb. fekete előtt szoknya,, 216

Harisnyák, Kosztüm-kelmék, Grenadinok, Vásznak, Mosó-áruk, Ze- 
firek, Keztyük, Ágy-garniturák, Siffonok Rövid-áruk mind igen olcsó

árban kaphatók.

női-divat áruházában Tilth hamm
Kossuth és Batthyányi UEDFEljElL

: utca sarok =====___
Molnár

-56?■
m

a
m
m
to1I®
m
m

A debreceni színházzal szemben.

«m,.™=sk5r Mmmammm. mmmmmmmmmmmM
telés, ennek 1913. évi március hó 4-ik 
napjától járó 5°/0 kamatai, ’ 3% váltódij és 
eddig összesen 163 kor. 16 fillérben bírói-1 
lag már megállapított költségek erejéig 
Kábán a végrehajtást szenvedett lakásán 
leendő megtartására 1913. évi augusztus 
hó 15 ik napjának délutáni 2 órája ha­
téi időül kiiüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értel­
mében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is 
el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaitatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen

Á VILÁGHÍRŰ 
ES LEGÚJABB RENDSZERŰ BOLINDERrr.

és azok alkatrészei kizárólag

ÁNYOS IMRE 2S.
BUDAPEST, VI. PODMANICZKY-UTCZA 17.

-------------  Telefon 12 76. -------------
Legkisebb nyersolajszükséglet! Jutányos árak!
v Feltétlen jótállás! Kedvező fizetési feltételek!

Kérjen díjtalan iclvi-ägosiiast és ingyen árrc-'yzc’Zet.
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Frtr»citó<x IMenyasszonyi kelengye! Eladó szőlőföld!
■•—>1 IV'Oll'V'Oe I * ' yA néhai Adler Farkas tulajdonát képező

Tisztelettel tudatom a baromfi le-i bevásárlása alkalmából ajánljuk du-jBinomkcrti egy kataszlrális hold területű
nyésztő közönséggel, hogy az idén termelt;«" felszerelt raktárunkat a legjutá-n-j eÜltetett SZŐlŐfÖld,

£raj _ kötelezettség nélkül — ai nyosabb szabott eirakban. 1 terméssel együtt, igen kedvező fizetési
"Színes bocat-selymek a legolcsóbb-1 ^ feltételek mellett sürgősen eladó, 

kzi minőcártirt 1 Értekezni lehet a Hajdumegyei Takarék'
^ ^ 1 11 , I pénztárnál Erdős Lajos főkönyvelő urnái.

3—HO rm széles fekete vi áűOS est - ——‘

k , - ___ ___ „„„ .......... _ ... nyosabb szabott árakban.

következők:
I. oszt. liba toll kilogrammja 4 K 40 fill
I. „ „ pehely „ 8 „ 50 „
II. „ „ toll . 3
II. „ „ pche'y „ 4
Kacsa fehér 4

A közönség kényeimére 
háromszor és pedig hétfőn, «-w»-» 
pénteken a délelőtti órákban Bónis József,-

házánál Dr. Kovács ^ himze(t ég?r,emüek.

í Kész fehérnemüek, vásznak és 
!akat" Tisztelettel navászok nagy választékban.

Fülöp Hermann Fekete és színes divatszövetek, 
tollkereskedő.

25 
30 
25

hetenként]

100—110 cm széles fekete, világos ésj^ 
sima selymek a legfinomabb mi-N 
nőségig.

fekeie és színes selyemkendők a leg- jl 
divatosabb mintákban.

szerdán ésS Fekete és szirtes plüseh, bársony és j 
berlini kendők. ‘8

lakása mel- Szirtes kasmír» és selyem'paplanok,•

lett a fenti árak mellett veszem át a - fah&rnamrt^ v5„„flk és ka'1

jó1
mosó velezek és flanelek. 

Menyasszonyi fátyolok és ko.íj 
szőrük. Hajtásos és hímzett elejü

Szabó Lajos fiai
vászon, divat és szőnyeg'árunáz 

Debrecen, Rózsatér Tisza-Palota 
Üzletünk 1840'ben alapittatott.

IslvOhíS leányok és fiuk férfiingek, szőrme boák és gallérok 
részére Ágy térítők és függönyök nagy vá

- _ m a r •• i lasztékbati.kész fehernemuch
matracok, paplanok, takarók,
Intézeti fehérnemű
az összes internátusokba előírás szerint.

Kardos Lászlónál
Debrecen, Kossuth-utca 9.

Vászon, fehérnemű, meny asszon y i • szabászat! 

kelengye nagykereskedeseben. _---------- fövid .aJatt> __

francia és angol ruhaszabá- 
—- szatból és varrásból.
Szabászatot berlini akadémia mód­
szer szerint tanit. Vidékiek kényel­

mére bennlakókat is elfogad.

fl magv kir. földmivelés- 
ügyi mimisztérium meg­
bízásából az állami szőlő­

telep által kiprópált

Rochillin
szolőmoly- és gyümölcs 

féregiPtó-anyag
bizonyult a legjobbnak az eddig 
ismert összes anyagok között. A
szőllő virágzása idején egyszeri hasz­
nálat után minden pete, hernyó, lepke 
és báb elpusztul. A szőlőmoly és gyü­
mölcs féreg ellen a legolcsóbb és 
leghatékonyabb anyag. Ára klg.-ként 
4 korona. Minden kilogramm 25 liter 
vízben feloldandó, ekkora mennyiség 
400 négyszögöl szőlő bepermetezésérc 
elegendő. Ha a fürtöket bögrébe már- 
togatjuk, vagy az anyaggal ecse­
teljük : úgy két kilogramm egy katasz' 

trális hold szőlőre elegendő.
Hatása elmaradhatatlan, gyümölcsre, emberre 
ártalmatlan. Megrendelhető az ár előzetes be­
küldése mclett a Tóth-féle Kochillin szőlőmoly 
és gyümölcsféregirtó-anyaggyár közp. irodájában, 
Budapest, VI. Eötvös utca 14.

Részletes használati utasítás minden 
csomagban: számtalan elismerő levelet tar­
talmazó prospektussal díjmentesen szolgá­

lunk. Viszontelárusitókat keresünk.

Felhívás
a t. gazdálkodó és géptulaj­

donosokhoz.
Ajánlom vízmentes asztagtakaró és 
cséplőgépekre való ponyvákat, juta- 
és kender, gabona, liszt, heremag stb.

Zsákokat, ^pokrócokat,
zsákkölöző és dohány zsinegeket,

amerikai géP m Q n í 1 á t kévekötő = 111 d 11 1 1 a U
Favéges kézi kévekötőket

a legolcsóbb árban számitorr.

WIENER ADOLF
gyári raktára, ponyva és zsákkölcsön 

intézete.
Debrecen, Kossuth-u. 27 sz.

Telefon: 1—80.
Kívánatra minták bérmentve.

Szentanna-uDebrecen,

Vasöntöde.
Felhívjuk a gépműhely és 

géptulajdonosok figyelmét, 
hogy bárminémű
gépalkatré szele 
ujjavaié öntését*

vagy forrasztását felelősség 
mellett és jutányos árban elvállalják:

Rózsiit fi. és társai
Debrecen, Ujvárosi-ut 5-ik 
szám alatt, az uj épületben.

ieobauBP Dános
SQúronykerités 

gyára
DEBRECEN

Kétmalom-utca 
4. szám.

Telefon 768.
Ajánlja a legújabb világszabadalommal 

bíró gépsodronyfonatját, mely a kés 
szélén merevítő huzallal van ellátva és 
felső szélén tüskésre készítve; sodrony- 
kerítéseket, szabadalmazott betontöm 
bős csővas oszlopokkal; erős egyszer 
és díszes kapukat, ajtókat, szabdal- 
mazott trágya-hordó puttonyt, sod­
rony kocsi ülést, sodrony ágybetét 
építkezéshez rabicz hálót, szabadalma 
zott menyezet nádfonatot, 
drót kosarat, áthányó ros- 
tát, szikrafogót, azonkívül ■ 

mindenféle 
drótmunkát 
a legjutá- 
nyosabban 

elkészít.

Árjegyzéket
kívánatra ingyen és bérmentve küld.
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SZABADALMAZOTT

„R EN N EH ITUASB ESTPALA
A JELENKOR LEWS TETŐFEDÓÁWtfiA 
KÖNNYŰ • ERáS-TŰZBIZTOS 
FAGYÁLLÓ td|gi|g^kV!HaRÁLLÓ

GYÁRTJA A

i

1
i»Bn

még Idő előtt a házban és istállóban 
a ragályos betegségektől azáltal, hogy 
mindenütt rendszeresen fertőtlenít. Egy 
hathatós fertőtlenítést csakis á 
bel és külföldön fényesen kipróbált

ki

1
i
R3!

imRtWMZItólAfitóültÉ
ASBE5TPALA-GYÁRA NYÍREGYHÁZA.!

1saki
B

*5

I
kaEgyedüli elárusító; Hajdúszoboszló és Hajduszovátra a

A/DUSZOBOSZLÓI FOGYASZTÁSI és értékesítő szövetkezet

Pacocreolín - Pearson
érhet el. Legolcsóbb és legjobb 
fertőtlenítőszer. A szagositott
fertőtlenítőszerek használata teljesen 
értéktelen. Mindenütt kapható. 
Óvakodjon silány utánzatoktól.

. 1 kgos ónnal
Csakis ilyen rjfcg» elzárt bádogdo- 

bozban valódi,
Ára 1 korona 50 fillér.

Kérném csakis a Pearson-féle szereket megkérni
PÁCOL«!» MEDOL creolin
1 kg 1 kor. 50 filler (rüh ellen) 100 gr 60 fillér.1 kg 2 kor. 40fillér 
Kimerité használati utasításokat és véleményeket, bosszú 

évek eredményeit, a fólerakaiban ingyen adnak.

Raktár:

Barbúcz Zsipond
Syógyszertárában 

= HAJDÚSZOBOSZLÓN. =

Menyasszonyi és vőlegényi ékszerek,
alkalmi ajándékok legolcsóbban

kaphatók
mihm aáa0(D0

órás, ékszerész és vésnöknél

Debrecenben, Piac-utca
Debreceni Első Takarékpénztár

palotájában.

Nyomatod FLóFoVÜTa »«..„yerúm


